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Student 4

Ulohy za 5 bodi

y
4
Na obrazku je graf funkce f:R — R, ktery 9
se sklada ze dvou poloptimek a tsecky. Kolik
realnych feSeni ma rovnice f(f(f(x))) = 0?
L4 -2 4x
a4 ®3 ©2 M1 @E®O

Soucin dvou celych ¢isel x, y, kde x < y, je roven pétinasobku jejich souctu. Kolik
takovych dvojic (x,y) existuje?

(A) 5 B) 6 <o 7 D) 8 (E) jiny pocet
Funkce f: R — R je periodicka s periodou 5 a pro vSechna x z intervalu (-2, 3) plati
f(x) = x2. Uréete £(2013).

(A0 B 1 ©) 2 D) 4 E) 9

Kolik dvojic redlnych é&isel (x,y) je FeSenim rovnice x? + y2 = |x| + [y|?

A1 B) 5 ) 8
D) 9 (E) nekoneéné mnoho

V roviné lezi nékolik raznych piimek. Piimka a protind pravé tii ze zbyvajicich
primek a primka b protind pravé ¢tyfi ze zbyvajicich piimek. Pfimka ¢ protina
pravé n piimek, kde n ¢ {3, 4}. Urcete pocet ptimek v této roviné.

(A) 4 ®B) 5 ©) 6 D)7 (E) jiny pocet
Soucet prvnich n prirozenych éisel je trojmistné ¢islo zapsané tymiz ¢islicemi.
Najdéte ciferny soucet ¢isla n.

(A) 6 ®) 9 (C) 12 (D) 15 (E) 18

V posloupnosti redlnych éisel je a; = 1 a pro kazda dvé prirozena ¢isla m a n plati
Amin = m + @, + mn. Najdéte hodnotu aygo.

(A) 100 (B) 1000 (C) 2012 (D) 4950 (E) 5050

Do kruhového objezdu na obrdzku vjelo soucasné 5 aut,
kazdé z nich z jiné silnice. Zadné z aut neobjede cely kruhovy
objezd a kazdym vyjezdem vyjede jedno auto. Kolika zptisoby

mohou auta projet tento kruhovy objezd? ‘\\ )
(A) 24 (B) 44 (C) 60 (D) 81 (E) 120 /K\-—\/V
@
\
\
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Ulohy za 3 body

. Které z nasledujicich ¢isel je nejveétsi?

(A) 2013 (B) 20+13 (C) 2013 (D) 2013 (E) 20-13

. Kolik hran m4 hranol s 2013 sténami?

(A) 2011 (B) 2013 (C) 4022 (D) 4024 (E) 6033

. Najdste t¥eti odmocninu z 33"

(A) 33 (B) 3%¥-1 () 3% (D) 3%¥ E) (V3)?

. Desitkovy zapis roku 2013 je vytvoren ze ¢tyi po sobé jdoucich éislic 0, 1, 2 a 3.

Kolik let uplynulo od roku, v jehoz zapise se naposledy objevily ¢tyti po sobé jdouci
¢éislice?

(A) 467 (B) 527 (C) 581 (D) 693 (E) 990

. Pro linearni funkei f plati £(2013) — £(2001) = 100. Vypoctéte (2031) — £(2013).

(A) 75 (B) 100 (©) 120 (D) 150 (E) 180

. Kolik z néasledujicich tvrzeni je pravdivych, plati-li 2 < x < 3?

4<x2<9 4<2c<9 6<3x<9 0<x>-2x<3

(A0 B)1 € 2 (D) 3 (E) 4

. Sest superhrdint zneskodnilo 20 padouchid. Prvni superhrdina znegkodnil jed-

noho padoucha, druhy zneSkodnil dva padouchy, tieti superhrdina zneSkodnil
tfi padouchy. Ctvrty superhrdina zneskodnil vice padouchd nez kazdy z péti
zbyvajicich superhrdinti. Kolik padouchi mohl zneSkodnit ¢tvrty superhrdina?
Vyberte nejmensi moznost.

A 7 (B) 6 ©) 5 D) 4 (E) 3
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Student 2

H G
gl LS
Na obréazku je neprtuhledny jehlan ABCDS s podstavou | F
ABCD, ktera je sténou krychle. Vrchol S je stfedem V4
hrany EF této krychle. Jehlan kolmo promitneme do r/
Sesti stén krychle. Ktery pramét nemuzeme ziskat? i
Ao X1 7¢C
A B
(A) (B) ©)

(D) (E)

Ulohy za 4 body

. 'V krabici je 900 karet o¢islovanych od 100 do 999. Kazdé dvé karty maji jina ¢isla.

Frantisek ndhodné vytahne kartu a seéte ¢islice na ni napsané. Najdéte nejmensi
pocet karet, které musi Frantisek vytahnout, aby mél jistotu, Ze mezi nimi existuji
tfi se stejnym souctem cislic.

(A) 51 (B) 52 (C) 53 (D) 54 (E) 55
Petr polozil na étvereékovany papir kruh a vybarvil kazdy étvereéek, ktery mél

s kruhem vice nez jeden spoleény bod. Ktery z néasledujicich obrazci nemohl timto
zpusobem dostat?

A) B) (©) (D) (E)

Pro kolik pfirozenych ¢isel n jsou %n i 3n trojmistna ¢éisla?
(A) 12 (B) 33 (C) 34 (D) 100 (E) 300

12,

13.

14.

15.

16.

Student 3
Pro realna ¢isla @ < b uvazujme funkci W(x) = (a — x)(b — x)2. Na jednom
z nasledujicich obrazku je jeji graf. Na kterém?

y y y

A) | (B) ©)

K

(D) (E) | %

Uvazujme obdélnik s jednou stranou délky 5. Obdélnik miZeme rozstiihnout na
étverec a obdélnik, z nichZ jeden ma obsah 4. Kolik obdélnikd ma tuto vlastnost?

A1 B) 2 ) 3 D) 4 (E) 5

. C
Na strané AB trojihelniku ABC na obrazku lezi body M
a N tak, ze |AN| = |AC|, |BM| = |BC| a |<MCN| = 43°. A
Urdéete velikost ihlu ACB.

(A) 86° (B) 89° (C) 90° (D) 92° (E) 94°

M N B

vétsiho z nich, zda jsou oba pravdomluvni, nemohl jsem z jeho odpovédi urcit, kdo je
kdo. Proto jsem se zeptal mensiho, zda je vét§i muz pravdomluvny. Po jeho odpovédi
uz jsem védeél, kdo je kazdy z nich. Koho jsem potkal?

(A) Oba muzi byli pravdomluvni.

(B) Oba muzi byli lTha¥i.

(C) Vétsi z muza byl pravdomluvny, mensi byl 1har.
(D) Vétsi z muza byl Ihar, mensi byl pravdomluvny.
(E) Neni dostatek informaci.

Radkova stavebnice obsahuje identické dilky tvaru pravidel- /
ného pétidhelniku. Radek lepi dilky zptsobem dle obrazku. !
Kolik dilku potiebuje k vytvoreni ,kruznice“? \

(A) 8 3 9 (©) 10 D) 12 (E) 15 AN



